

«Всякая душа празднику рада», – гласит народная поговорка. Еще радостнее на душе, когда праздник удался. День поселка – один из трех наших главных праздников, отмечаемых в формате народных гуляний. И в этом году все прошло, как задумывалось год назад, когда депутаты муниципального совета с осторожностью утвердили новую концепцию праздника: сначала встречи на небольших локальных площадках «по интересам», затем – концерт с участием популярных и известных артистов на Центральной площади и официальная церемония.

Такой формат пришелся жителям по вкусу, каждый нашел отдушину: кто-то занимался спортом на стадионе, кто-то разучивал танцы на площади, кто-то соревновался за звание лучшего папы на площадке «А ну-ка, парни». Огромный успех имела увлекательная научно-познавательная станция для детей с Профессором Николая и, ко-

нечно же, всем запомнились выступления артистов «Петербург-концерта» и звезд российской эстрады Игоря Корнелюка и Татьяны Булановой. И погода не подвела, вопреки прогнозам, и гостей на площади собралось немало.

Но особо хочется рассказать о традиции готовить праздник всем вместе, сообщая, опираясь на идеи, предложенные вами. Так, по инициативе Молодежного совета поселка появилась на площади фоточка – место, где каждый смог сделать забавные фотографии на память об этом празднике. Вроде бы ничего особенного, а от желающих сфотографироваться отбоя не было, и организаторы под руководством Ульяны Петровой только успевали выдавать праздничные атрибуты и подбадривать ожидающих своей очереди гостей.

Особая атмосфера царила в «Литературно-музыкальном салоне» на территории сада «Библиотека», где сплелись воедино цветы, музыка и поэзия. Здесь всем

желающим дарили праздничные бутоньерки, звучали романсы, а жительница Лисьего Носа Людмила Павловна Сапутько прочла удивительные стихи о родном поселке собственного сочинения.

Мы гордимся талантливыми и инициативными жителями Лисьего Носа, как гордимся ребятами из Молодежного экологического отряда, действующего седьмой год подряд под руководством Марии Забровской. Мария Владимировна – человек, душой болеющий за благополучие поселка, творческий руководитель, замечательный организатор, создатель и вдохновитель общественной организации «Клуб любителей природы «Примула». К празднику силами юных тружеников экологического отряда и их равнодушных наставников благоустроены и сад «Библиотека», и «Лосиная опушка» на Военной улице – еще один радующий глаз уголок для отдыха, созданный по инициативе и руками жителей.

Мы гордимся нашим хором ветеранов, украсившим своим выступлением площадку «Литературно-музыкального салона».

С интересным предложением по участию в праздновании дня рождения поселка в местную администрацию обратилась методист ДК «Лисий Нос» Оксана Медведева: она взяла на себя организацию спортивной площадки «Фитнес-марафон» на стадионе.

В мастер-классе по тай-бо частвовали и стар, и млад, а итогом стал танцевальный флэш-моб, озаглавленный началом концертной программы на центральной сцене.

Как бусинки на нить праздника нанизывались интересные идеи, инициативы и дела, которые и создали ожерелье: День поселка стал ярким и интересным. Спасибо вам, равнодушные, искренние и талантливые жители Лисьего Носа, День поселка-2017 – это заслуга каждого из вас!

Отгремела музыка, сказаны слова благодарности, и специалистами

местной администрации начата подготовка программы мероприятий на следующий год: Новогодний карнавал, День Победы, Дни благоустройства, День поселка Лисий Нос, традиционные спортивные и массовые мероприятия – каждая мелочь, каждое мнение должны быть учтены. Если у вас есть новые идеи, интересные «фишки», способные украсить досуговые, спортивные и торжественные мероприятия поселка – самое время заявить об этом. Вместе сделаем праздники еще лучше!

О своем желании принять участие в праздниках поселка Лисий Нос в 2018 году, а также рассказать об интересных идеях, достойных реализации, можно, обратившись в местную администрацию муниципального образования. Телефон для справок: 434-90-29.

С.В. Федотов,
глава местной администрации
МО пос. Лисий Нос